

Skibet Sogns Menighedsråd

Referat fra menighedsrådsmøde onsdag den 13. december 2017 kl.19.00 i præstegården

Fraværende: Anne Kragh

Dagsorden	Beslutninger
1. Bemærkninger til dagsordenen	Punkt 2.3, punkt 4.3, 4.4, punkt 5.2, punkt 6.2
2. Meddelelser fra formanden	
2.1: 03/12, distriktsforeningen for Vejle Provsti - indkaldelse til generalforsamling 6. april 2018	Foregår i kirkehuset ved Vor Frelser Kirke kl. 19-20. Tilmelding senest 23.01. Grethe og Inger deltager og tilmelder sig på DAP.
2.2: 05/12, VP: Provstesyn den 18.04.2018	Mødet er flyttet til kl. 9. Hans, Ulrik, Elly og Inger deltager.
2.3: 13/12: KM: Ansættelse af bistandspræst.	Mads Djernes er ansat pr. 1. februar 2018.
3. Afholdte møder	
3.1: Orienteringsmøde ifm. ansættelse af præst i Nørremarkens sogn	Hans orienterede. Det har været et positivt forløb.
4. Meddelelser fra sognepræsten	
4.1: Flytning af sognetur	3. juni 2018 bliver ny dato.
4.2: Julehjælp	Menighedsrådet valgte at følge sognepræstens anbefaling.
4.3: Ny bistandspræst	Første gudstjeneste for Mads Djernes bliver 25. februar. Menighedsrådet er vært ved en sammenkomst efter gudstjenesten.
4.4: Kors og krucifiksudvalget	Der vil blive prøveopstillinger af de forskellige kors i januar 2018.

Skibet Sogns Menighedsråd

<p>5. Meddelelser fra kontaktperson</p> <p>5.1: Orientering fra det daglige</p> <p>5.2: APV</p>	<p>MUS er afviklet.</p> <p>Mette orienterede og APV blev behandlet.</p> <p>WiFi virker stadig ikke. Kathrine kontakter Jansson.</p>
<p>6. Meddelelser fra kirkeværgen</p> <p>6.1: Vejledning Skibet Kirke – kapel og kirkegård</p> <p>6.2. P-plads ved kirkegården.</p>	<p>Inger har udarbejdet en ny vejledning til bedemændene omkring benyttelse af kapel og kirkegård.</p> <p>Der er glat på parkeringspladsen, når der er sne. Tages op i kirke- og kirkegårdsudvalget.</p>
<p>7. Sager til behandling</p> <p>7.1: Godkendelse af samarbejdsaftale med provstiudvalget for budgetåret 2018</p> <p>7.2: Godkendelse af aftale med Vejle Fjernvarme om etablering af fjernvarmeledning på kirkens ejendom.</p> <p>7.3: Godkendelse af projekt for rampe til kapel.</p> <p>7.4: Godkendelse af Regnskabsinstruks for folkekirkens kasser.</p> <p>7.5: Kommende møder i menighedsrådet</p>	<p>Menighedsrådet godkendte samarbejdsaftalen.</p> <p>Hans og Anne bemyndigedes til at underskrive aftalen.</p> <p>Menighedsrådet godkendte projektet.</p> <p>Hans orienterede og sørger for at få den udfyldt.</p> <p>23. januar, mad: Knud Erik 22. februar, mad: Anne 13. marts, mad: Inger 12. april, mad: Grethe 17. maj, mad: Mette 19. juni, mad: Hans 23. august, mad: Elly</p>
<p>8. Kasserer</p>	<p>Knud Erik orienterede.</p>
<p>9. Præstegårdsudvalget</p>	<p>Inger orienterede.</p>

Skibet Sogns Menighedsråd

10. Kirke- og kirkegårdsudvalget	Ingen bemærkninger til det endelige regnskab for renoveringen.
11. Aktivitetsudvalget 11.1: Kommende arrangementer 11.2: Julegudstjenester	16. januar – debataften. Grethe sørger for kaffe. Kl. 11: Brandvagt: Grethe Kl. 13: Brandvagt: Mette Kl. 15: P-vagt: Hans, brandvagt: Knud Erik 16.30: P-vagt: ?????, brandvagt: Inger 25.12: Brandvagt: Anne 26.12, kl. 19: Brandvagt: Kathrine 31.12: Brandvagt: Grethe
12. Kommunikationsudvalget 12.1: Kirkeblad 12.2: Redaktion af kirkeblad	Deadline for materiale: 6. januar 2018 Erik Schønwaldt står for koordineringen.
13. Eventuelt	

Skibet Sogns Menighedsråd

14. Godkendelse af referat

Hans Cordius

Anne Kragh

Mette Lissau

Knud Erik Arentsen

Inger Ussing

Kathrine M. Jørgensen

Elly Østerberg

Grethe Skovlund

Ulrik Overgaard